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Uvod – POVJERENIKA ZA SUĐENJE 
 Dužnost povjerenika za suđenje preuzeo sam prije početka natjecanja sezone 2022./2023. Ovim 

putem se moram zahvaliti vodstvu Saveza na ukazanoj prilici i ove sezone. U prvoj godini mandata 

uspješno sam surađivao  sa svim Povjerenicim i Tajnikom saveza gosp. Jurišićem. Sa svim klubovima sam 

imao korektan odnos što se prenjelo i na ovu godinu. Imamo velik broj mladih sudaca koji sude utakmice 

po cijeloj županiji. Na plenumu klubova prije sezone zamolio sam predstavnike klubova da razgovaraju sa 

svojim igračima i pošalju ih na tečaj za nogometnog suca. Zamolio za razumijevanje i podršku svim 

mladim sucima. Valja napomenuti da ove natjecateljske sezone u jesenskom dijelu natjecateljske sezone 

2023./2024. svakog vikenda odigrano oko 45 utakmica što je ukupno više od 500 utakmica. 

 

 

Sezona 2023./2024.-JESENSKI DIO NATJECANJA 

 

Uspješno sam surađivao sa sucima s područja grada Bjelovara, Garešnice, Čazme dok malo 

manje uspješno sa sucima iz Daruvara. Pogotovo sa sucima početnicima koji su vrlo ozbiljno pristupili 

svojim obavezama koje su im tijekom ovog dijela sezone bile dodijeljene. Tijekom jesenskog dijela sezone 

održan je i SEMINAR ZA NOVE NOGOMETNE SUCE koji je pohađalo 22 polaznika koji su uspješno 

položili i odmah su počeli suditi utakmice uz pomoć svojih mentora. Ovim putem zahvaljujem svim 

mladim sucima i nekolicini starijih sudaca koji su mi „uskakali“ kad nisam imao drugo rješenje. Obavezno 

su se javljali nakon svake odsuđene utakmice te tražili savjet ili mišljenje o određenoj situaciji u kojoj su se 

tom prilikom našli i time pokazali veliku želju za ispravljanjem eventualnih pogrešaka. 

Posebno bih napomenuo da ni sa jednim sucem koji je bio delegiran na utakmicu MUK-a nisam 

imao nikakav konflikt te da je ponašanje sudaca na utakmicama bilo uzorno. Problem sa sucima i dalje 

imamo u Daruvaru, Čazmi, Garešnici. Na podrućju navedenih gradova moram slati kolege iz Bjelovara što 

klubovima stvara dodatne troškove, ali često nemem drugog izbora. 
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ZAKLJUČAK 
 

Obilazeći pojedine utakmice MUK-a i u razgovoru sa sucima primjetio sam da treneri, roditelji puno 

manje vrše pritisak na suce i imaju nekakve prigovore što znači da je kvaliteta sudaca na zavidnoj razini.  

Klubovi konstantno nemaju zapisničara i kada još kasno donesu iskaznice utakmice ne mogu početi u 

točno zakazano vrijeme. Pojedini klubovi ne potpisuju zapisnike zato što se poslije utakmice svi razbježe. 

Za kraj moram istaknuti mlade suce koji to zaslužuju svojim radom i koje svakako treba na neki 

način nagraditi, a to su: GRGIĆ ŽAN, HENC ŽELJANA KATARINA, ŽITNJAK DANIJEL.  

 Posebno zahvaljujem gosp. Išamu Gadži i Igoru Blagojeviću s kojima sam najviše surađivao i to 

vrlo uspješno. 

Rad i suradnja sa uredom NSBBŽ i tajnikom g. Miroslavom Jurišićem bila je na izuzetno visokoj 

razini te mu ovim putem javno zahvaljujem. 

Zahvaljujem kolegama Povjereniku g. Žarku Čanađiji, disciplinskom sucu  g. Živku Sljepčeviću te 

članovima Komisije za natjecanje i ostalim tijelima NSBBŽ na čelu s Predsjednikom NSBBŽ  g. Slavkom 

Prišćanom na podršci i ukazanom povjerenju. 

 

U Bjelovaru, 17. prosinca 2023. godine.                                    Povjerenik za suđenje MUK-a 

 

 

Športski pozdrav!                                                                           Marin Ćosić 


